
 
 

   

УКРАЇНА 
 

МІНІСТЕРСТВО  ОСВІТИ  І  НАУКИ  УКРАЇНИ 
 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 
(НУ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА») 

 

НАКАЗ 
 

_14_   _квітня____ 2026 р. Запоріжжя                         № __153___ 

 

Про підготовку до проведення конкурсного відбору 

проєктів наукових досліджень  

 

 З метою якісного проведення конкурсного відбору проєктів наукових 

досліджень, що будуть фінансуватися з 01 січня 2027 року за рахунок коштів 

загального фонду державного бюджету за кодом програмної класифікації 

видатків 2201390, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. У квітні – червні 2026 року провести підготовку до проведення 

конкурсного відбору наукових проєктів фундаментальних та прикладних 

досліджень, (далі – наукові дослідження), в тому числі проєктів молодих 

вчених. 

2. З метою надання методичної допомоги керівникам проєктів у 

підготовці заявок відповідно до вимог МОН України, науково-дослідній 

частині спільно з проєктним відділом провести цикл семінарських занять по 

написанню проєктів за графіком (Додаток 1). Запрошення розіслати особам 

зареєстрованим відповідно до Розпорядження від 25.02.2026р. № 8. ( Додаток 2) 

3. Усім інших бажаючим відвідувати семінари до 16 квітня 2026 року 

заповнити реєстраційну Google-форму за посиланням: https://url.zp.edu.ua/prucs 

4. На електронні адреси, осіб які будуть заповнювати проєкт, зазначену 

під час реєстрації, надіслати індивідуальний доступ до електронного шаблону 

(Google Doc) для заповнення проєкту дослідження. Наповнення та редагування 

проєкту має здійснюватися безпосередньо у наданому файлі для забезпечення 

оперативного моніторингу та формування підсумкового пакету документів. 

5 Покласти особисту відповідальність на деканів факультетів за 

забезпечення своєчасності заповнення керівниками проєктів відповідних 

розділів онлайн-документів згідно з установленими графіками та вимогами 

конкурсу, а також за присутність на семінарських заняттях. 

 

https://url.zp.edu.ua/prucs


 

6. Начальнику інформаційно-обчислювального центру (ІОЦ) Андрію 

САВЧУКУ розмістити наказ на сайті НУ «Запорізька політехніка» у розділі: 

https://zp.edu.ua/nauka-details/naukovo-doslidna-chastina/. 

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за проректором з 

наукової роботи Вадимом ШАЛОМЄЄВИМ. 

 

Додаток 1 –  Графік  проведення наукових семінарів з написання проєктів 

для  конкурсів МОН України (основного та молодих вчених)на 1 арк.; 

Додаток 2 – Перелік проєктів на 9 арк. 

 

https://zp.edu.ua/nauka-details/naukovo-doslidna-chastina/

